



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел. (0352) 43-11-16, тел./факс 52-21-05
E-mail: ovm@reg-adm.gov.te.ua Web: www.te-rada.org Код ЄДРПОУ 24630220

06.09.2021 № 02-1392 на № _____ від _____

Обласні ради України
(за списком)

Про розгляд рішення

Надсилаємо для розгляду та відповідного реагування рішення Тернопільської обласної ради від 18 серпня 2021 року № 201 «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії та Офісу Генерального прокурора щодо припинення порушень виборчого законодавства на проміжних виборах народних депутатів 28 березня 2021 року в одномандатному виборчому окрузі № 87» (копія додається на 4 арк. в 1 прим.).

Голова Тернопільської
обласної ради

М.І.ГОЛОВКО

Кузьма 25-87-74





**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДРУГА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 18 серпня 2021 року № 201
м. Тернопіль

Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії та Офісу Генерального прокурора щодо припинення порушень виборчого законодавства на проміжних виборах народних депутатів 28 березня 2021 року в одномандатному виборчому окрузі № 87

Розглянувши пропозицію депутатської фракції ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ» у Тернопільській обласній раді сьомого скликання від 08 квітня 2021 року № 7, враховуючи рекомендації постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами, відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Тернопільська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії та Офісу Генерального прокурора щодо припинення порушень виборчого законодавства на проміжних виборах народних депутатів 28 березня 2021 року в одномандатному виборчому окрузі № 87, що додається.

2. Це рішення та звернення надіслати до Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії та Офісу Генерального прокурора для розгляду і вирішення порушеного питання.

3. Це рішення та звернення оприлюднити на офіційному веб - сайті Тернопільської обласної ради.

4. Звернутися до обласних рад України і місцевих рад Тернопільської області підтримати це рішення та звернення та прийняття відповідних власні рішення.

5. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами.

**Голова Тернопільської
обласної ради**



М.Й.ГОЛОВКО

Звернення

депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії та Офісу Генерального прокурора щодо припинення порушень виборчого законодавства на проміжних виборах народних депутатів 28 березня 2021 року в одномандатному виборчому окрузі № 87

В Україні відбувається безпрецедентний наступ на основні інститути свободи та демократії, про що яскраво свідчать вибори народних депутатів у виборчому окрузі № 87 з центром у Надвірній на Івано-Франківщині.

Підтвердженням цього є масова фальсифікація виборів та підкуп виборців. Про таке свідчать відеодокази спостерігачів на виборчих дільницях, а також проста статистика, яка говорить, що у день виборів, 28 березня 2021 року, на 12-у годину явка виборців становила лише 7,8 %, пізніше вона різко зросла до 35 %. Логічно пояснити стрімке зростання явки дуже важко, тому це може свідчити лише про цільове «підвезення» виборців на виборчі дільниці. А це відповідно сигналізує про масштабну технологію підкупу голосів.

Визначальним є той факт, що на довиборах до Верховної Ради України по 87 – му окрузі демократичні сили підтримали Руслана Кошулинського. Натомість злочинна влада «слуг народу» з олігархатом пішли звичним для них шляхом – нівелюванням вибору громадян та масовими фальсифікаціями голосів. І сьогодні те, що відбувається на Івано-Франківщині, – це спроба знищити демократичні основи виборчого законодавства шляхом боротьби корупції проти адмінресурсу, до чого безпосередньо причетний й сам Президент Зеленський, який прямо втручався у вибори та протизаконно агітував за кандидата від своєї партії «Слуга народу».

Дуже прикрим є те, що сьогодні в Україну знову повертається таке ганебне явище як підкупи виборців та фальсифікація виборчого процесу, про що ми вже майже забули. Знову Україна в цивілізованому світі сприймається як країна незрілої демократії з низьким індексом розвитку демократичних цінностей. Це явище повернулося в інформаційне та правове поле виключно тому, що в оточенні Президента Зеленського дуже багато представників влади Януковича в особі різних «портнових», «татарових» та інших.

Сьогодні важливо, щоб перемагали демократичні цінності, а не корупція та олігархат! Бо в країні, яка обрала для себе пріоритетним рух до Європейського Союзу та НАТО право вільного та чесного вибору є визначальним.

Саме тому ми, депутати Тернопільської обласної ради, не можемо спостерігати за поверненням свавілля часів Януковича і його методів. Ми не будемо бездіяльно спостерігати, як відбувається замах на демократію в Україні під час підготовки нападу на нашу країну з боку Кремля.

Ми, депутати Тернопільської обласної ради, вважаємо вказані факти неприпустимими й заявляємо рішучу незгоду з нехтуванням закону, демократичних традицій і цінностей під час виборчого процесу у виборчому окрузі № 87, а тому вимагаємо:

1. Визнати проведені в одномандатному виборчому окрузі № 87 вибори недійсними та встановити їх достовірні результати.
2. Звільнити із займаної посади головного фальсифікатора виборів – Заступника Керівника Офісу Президента України Кирила Тимошенка та притягнути до відповідальності всіх винних у порушеннях виборчого законодавства.
3. Об'єднання усіх прокураїнських політичних сил задля унеможливлення фальсифікації виборів надалі й знищення демократичних цінностей, таких як право на вільний вибір, легітимний і публічний характер виборів, захист і реалізацію виборчих прав та свобод громадян.

**Прийнято на четвертому пленарному
засіданні другої сесії
Тернопільської обласної ради
сьомого скликання
18 серпня 2021 року
м. Тернопіль**